
Începutul Evangheliei lui Iisus Hristos,Fiul lui Dum-
nezeu,Precum este scris în proorocie (la Maleahi) 
şi Isaia: "Iată Eu trimit îngerul Meu înaintea feţei 
Tale, care va pregăti calea Ta.  Glasul celui ce 
strigă în pustie: Gătiţi calea Domnului, drepte faceţi 
cărările Lui".Ioan boteza în pustie, propovăduind 
botezul pocăinţei întru iertarea păcatelor. Şi ieşeau 
la el tot ţinutul Iudeii şi toţi cei din Ierusalim şi se 
botezau de către el, în râul Iordan, mărturisindu-şi 

păcatele. Şi Ioan era îmbrăcat în haină de păr de 
cămilă, avea cingătoare de piele împrejurul mijlo-
cului şi mânca lăcuste şi miere sălbatică. Şi 
propovăduia, zicând: Vine în urma mea Cel ce 
este mai tare decât mine, Căruia nu sunt vrednic, 
plecându-mă, să-I dezleg cureaua încălţăminte-
lor. Eu v-am botezat pe voi cu apă, El însă vă va 
boteza cu Duh Sfânt.   

 Cuvantul credintei 
     ,,Ppace celor ce vin, bucurie celor ce rămân, şi binecuvântare celor ce pleacă"...!!! 

       Buletinul oficial al Bisericii Ortodoxe Române, ,,Naşterea Maicii Domnului”Austin-
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Duminica dinaintea Botezu-
lui Domnului Iisus Hristos                                                           

Sf.Prooroc Maleahi, Sf.Mucenici 
Gordie, 

Ap. II Timotei 4,5-8;                              
Marcu 1,1-8; 

 Marcu 1,1-8; 

Niciodata nu vom trai fara probleme si 
fara sabii indreptate impotriva noastra, 
dar toate acestea nu trebuie sa ne descura-
jeze. Nu trebuie sa ne dam batuti. Dumne-
zeu stie necazurile noastre dar ne curateste 
prin ele asa cum se curata aurul in cup-
tor.Dumnezeu ne-a mantuit prin Cruce, nu 
prin dreptate, nu prin minuni. Pe Cruce 
Hristos era biruitor iar Satana era invins. 
Deci nici un crestin nu este scutit de crucea 
sa, pentru ca este un dar de la Dumnezeu 
spre mantuire. Suferinta nu este numaide-
cat o pedeapsa dar chiar daca ar fi, ea este 
un canon care ne ajuta sa ne indreptam, sa 
ne intoarcem la bine. De vreti sa va pregatiti 
pentru viata vesnica si sa nu aveti surprize, 
bune sunt studiile, buna e ingineria si mai 
buna este meseria - bratara de aur -, buna 
este tehnica, bune sunt limbile straine, dar 
cea mai temeinica pregatire este studiul 
Calvarului si al Golgotei. Asta este scoala 
practica si tehnica, asta este adevarata 
scoala profesionala a meseriei de om in 
lume.                      Parintele Arsenie Papacioc  

Date utile: 
 
Adresa bisericii unde se 
slujeste:                                                          
 2200 Justin Lane, Austin, 
TX-78757, 
 Noua adresa:                          
200  Monaco  dr. Cedar 
Park,Tx.78613                                                                                                           
P.O.Box.66181 Austin 
TX.78766;                                                                                                                                                                                          
Web 
www.saintmaryaustin.org   
Telefoane: 
(512)547-9446 
(512)547-7240 

Inalt Prea Sfintitul NICOLAE 

Program: 
1pm.Sf.Liturghie 
2,30pm.Scoala 
duminicala 

Felicitam pe toti romanii 
din comunitatea romanea-
sca,Aust in-Texas cu 
ocazia trecerii in noul an 
2010. La multi ani cu 
sanatate sa vadea Domnul 
t o t  c e  d o r i t i , z i l e 
senine ,sanaate si credinta. 



2  Talcuiri la Evanghelia din Duminica dinaintea Bo-
tezului Domnului 

Iubiti credinciosi, 
" Toata valea se va umple si tot muntele si orice deal se va 

pleca" (Luc. III, 5). 

Cea mai buna pregatire pentru o sarbatoare bisericeasca 
este impacarea cu vrajmasii. 
Insa acest rau al neimpacarii nu provine numai de la intarzierea si 
amanarea impacarii, ci inca si de acolo, ca noi multe lucruri le so-
cotim jignire, ceea ce in fapta nu este. Tot ce zice potrivnicul, noi le 
ascultam mai dinainte cu neincredere. Privirea, glasul, mersul, totul 
in el este banuit. Cum ne uitam la el, sufletul nostru se aprinde, si 
chiar cand nu-l vedem, totusi suntem fara chef; caci nu numai ve-
derea jignitorului, ci si singura amintirea lui totdeauna ne face dur-
eri. Inca si cand un al treilea numeste numai numele lui, indata noi 
incepem a ne tangui asupra lui, traim de-a pururea in tristete si in 
posomorare, prin aceea cu mult mai mult ne vatamam noi insine, 
decat vrajmasul, si hranim un razboi pururea in sufletul nostru. Sti-
ind noi toate acestea, iubitilor, sa avem cea mai mare grija, ca sa 
nu traim cu nimeni in dusmanie. Iar daca cu toate acestea se iveste 
vreo dusmanie, sa ne impacam in aceeasi zi. Daca dusmania trece 
la a doua, la a treia zi, poate apoi lesne sa ajunga la a patra, la a 
cincea zi; si se formeaza un intreg sir de zile de vrajmasie. Caci cu 
cat mai indelung amanam noi impacarea, cu atata ne vine ea mai 
grea. Dar poate tu vei zice: "mi-i rusine a ma apropia de jignitorul 
meu si a-i da mana." insa, vezi, aceasta nu este rusine, mai vartos 
tocmai aceasta iti aduce lauda, slava, cinste, folos si castig inmiit. 
Insusi vrajmasul tau te va lauda, si toti cei ce vor vedea aceasta te 
vor proslavi. Si chiar daca oamenii te-ar prihani, totusi Dumnezeu 
desigur te va incununa pentru aceasta. Iar daca tu vei astepta, 
pana ce mai intai jignitorul tau va veni la tine si te va ruga de ier-
tare, atunci iertarea iti va aduce tie cu mult mai putin folos si bine-
cuvantare. Atunci izbanda cea mai mare o ia de la tine acela, care 
iese inaintea ta, si atrage binecuvantarea la dansul. Dimpotriva, 
daca tu iesi inainte, tu nu esti cel biruit, mai vartos tu ai biruit ma-
nia, ai stapanit patima, ai aratat multa intelepciune, ai ascultat pe 
Dumnezeu, ti-ai facut tie insuti de acum viata mai placuta, te-ai 
slobozit de grija si de neliniste.Si nu numai pentru Dumnezeu, ci si 
pentru oameni, este primejdios a avea cineva multi vrajmasi. Ce zic 
eu: multi? A avea numai un singur vrajmas este foarte primejdios, 
precum pe de alta parte este foarte folositor si avantajos, de a nu-
mara multi prieteni. Veniturile cele mari, zidurile, santurile si armele 
de tot felul nu ne apara cu atata siguranta, ca prietenia cea credin-
cioasa. Ea este zidul cel adevarat, siguranta cea adevarata, boga-
tia cea adevarata. Ea ne face placuta viata cea de acum si ne 
intocmeste fericirea cea viitoare. Sa cumpanim acestea, si sa nu 
uitam, ce folos mare aduce impacarea. Si sa intrebuintam toata 
osardia, ca sa ne impacam cu vrajmasii, ce ii avem acum, pe viitor 
sa ne ferim de toate vrajmasiile, sa intarim si sa imputernicim dra-
gostea catre prietenii nostri. Dragostea este inceputul si sfarsitul 
tuturor faptelor celor bune. De aceea totdeauna sa fim cu dragoste, 
si asa sa mostenim imparatia cerului, prin harul si prin iubirea de 
oameni a Domnului nostru lisus Hristos, caruia se cuvine cinstea si 
slava in vecii vecilor! Amin.                                                               

Parintele Dumitru 

 Iubiti credinciosi 
   Iată, în cuvintele Mântuitorului, care este scopul vieţii 
creştinilor: acela de   a-L mărturisi înaintea oamenilor. 
Cum să-L mărturisim? Cu gura şi cu viaţa: „aşa să lu-
mineze lumina voastră înaintea oamenilor, ca ei – văzând 
faptele voastre cele bune – să preamărească pe Tatăl din 
ceruri”. Pentru a putea mărturisi pe Hristos trebuie mai 
întâi să-L cunoaştem, iar pentru ca să-L găsim, fără să 
rătăcim, El ne-a aşezat în corabia Bisericii. Urmând cuvin-
telor Mântuitorului Hristos şi călăuziţi de către Sfânta 
Biserică, „Mireasa lui Hristos” putem ajunge la comuni-
unea cu Dumnezeu şi în viaţa aceasta vremelnică şi în 
veşnicie.              
Biserica este „una, sfântă, sobornicească şi apostolească” 
a funcţionat de la început ca o multitudine de comunităţi 
locale. La început sfinţii apostoli au rânduit episcopi; când 
numărul creştinilor a crescut, episcopii au sfinţit preoţi, pe 
care i-au delegat să slujească Lui Hristos în oraşe mai 
mici şi în sate. Parohia, ca unitate spirituală şi administra-
tivă de bază a Bisericii este menţionată chiar de către sfin-
ţii Apostoli: „Pavel, apostol al lui Iisus Hristos, prin voinţa 
lui Dumnezeu, sfinţilor care sunt în Efes şi credincioşilor 
întru Iisus Hristos...” (Efeseni 1, 1); „Pavel şi Timotei, robi 
ai lui Hristos Iisus, tuturor sfinţilor întru Hristos Iisus, celor 
ce sunt în Filipi, împreună cu episcopii şi cu di-
aconii...”(Filipeni 1, 1); „Pavel, apostol al lui Hristos Iisus 
prin voinţa lui Dumnezeu, şi Timotei, fratele nostru / Sfinţi-
lor şi credincioşilor fraţi întru Hristos, care sunt în Co-
lose...” (Coloseni 1, 1-2)              
Parohia este un loc în care, cu ajutorul harului lui Dumne-
zeu, din Sfintele Taine, şi prin rugăciunea împreună 
creştinii din acelaşi teritoriu, care se adună în acelaşi lo-
caş al bisericii, conştientizează practic că sunt fraţi şi că 
alcătuiesc împreună o familie. Iar în timp, încep să vieţui-
ască precum în familie, cu ajutorul şi binecuvântarea Lui 
Dumnezeu. Ceea ce este familia pentru societate, aceea 
trebuie să fie parohia pentru Biserică. La fel de evident ar 
fi ca cine vine la biserică, în orice parohie să nu caute să 
găsească altceva decât vestirea „Lui Hristos şi Acela răs-
tignit”, să nu se mire că nu găseşte altceva, decat un 
anume fel de viaţă, care urmează dupa îndemnurile Mân-
tuitorului: „Mergând, propovăduiţi Evanghelia la toată făp-
tura...”, „rugaţi-vă neîncetat...”, „bucuraţi-vă pururea”, 
„purtaţi-vă sarcinile unii altora”, „mulţumiţi pururea pentru 
toate”, „întru aceasta vor cunoaşte oamenii că sunteţi uce-
nicii Mei, dacă veţi avea dragoste unii pentru alţii”, „aşa să 
lumineze lumina voastră înaintea oamenilor, ca ei – 
văzând faptele voastre cele bune – să preamărească pe 
Tatăl vostru Care este în ceruri”.  
   
  In Hristos Domnul  
   Parintele Dumitru 
 


